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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ, ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

 

12 Φεβρουαρίου, 2013 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

Εκπαιδευτικά Σεμινάρια και Εξετάσεις για υποψήφιους ειδικευμένους 
εμπειρογνώμονες που θα εκδίδουν Πιστοποιητικά Ενεργειακής Απόδοσης για 

κτίρια που ΔΕΝ χρησιμοποιούνται ως κατοικίες 
 

Η Υπηρεσία Ενέργειας του Υπουργείου Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού 
ανακοινώνει ότι μέσα στα πλαίσια εφαρμογής της νομοθεσίας για την ενεργειακή 
απόδοση των κτιρίων, προγραμματίζει τη διοργάνωση εκπαιδευτικών σεμιναρίων και 
εξετάσεων για Ειδικευμένους Εμπειρογνώμονες που θα εκδίδουν Πιστοποιητικά 
Ενεργειακής Απόδοσης για κτίρια που ΔΕΝ χρησιμοποιούνται ως κατοικίες.  
 
2. Τα σεμινάρια θα έχουν διάρκεια δύο (2) ημερών και αμέσως μετά, την τρίτη 
ημέρα, θα γίνει η εξέταση.  Τόσο τα σεμινάρια όσο και η εξέταση θα γίνουν στα 
γραφεία της Υπηρεσίας Ενέργειας, στη διεύθυνση Α. Αραούζου 13 – 15, στη 
Λευκωσία, στην αίθουσα συνεδριάσεων που βρίσκεται στο ισόγειο. 
 
3. Οι ομάδες που θα δημιουργηθούν θα έχουν μέγιστο αριθμό 20 ατόμων.  Για την 
πρώτη ομάδα, τα σεμινάρια θα διεξαχθούν στις 2 και 3 Απριλίου 2013 από τις 9π.μ. 
μέχρι τις 1μ.μ.  Η εξέταση θα γίνει στις 4 Απριλίου 2013 από τις 10π.μ. μέχρι τις 
12:30μ.μ. Για την δεύτερη ομάδα, τα σεμινάρια θα διεξαχθούν στις 8 και 9 Απριλίου 
2013 από τις 9π.μ. μέχρι τις 1μ.μ.  Η εξέταση θα γίνει στις 10 Απριλίου 2013 από τις 
10π.μ. μέχρι τις 12:30μ.μ. Δικαίωμα συμμετοχής θα έχουν μόνο όσοι 
παρακολουθήσουν τα σεμινάρια. 
  
 5. Απαραίτητη προϋπόθεση για να συμμετάσχει κάποιος στα σεμινάρια και στην 
εξέταση είναι να διαθέτει κατάλληλο φορητό ηλεκτρονικό υπολογιστή (Laptop) με 
εγκατεστημένη την τελευταία έκδοση του λογισμικού προγράμματος SBEMcy  το 
οποίο πρέπει να είναι σε λειτουργήσιμη κατάσταση αφού, κατά τη διάρκεια των 
σεμιναρίων και της εξέτασης, δεν θα παρέχονται υπηρεσίες τεχνικής υποστήριξης. 
Επίσης πρέπει ο υπολογιστής να διαθέτει CD Writer.  
 
6. Δικαίωμα συμμετοχής στα σεμινάρια και την εξέταση έχουν μόνο άτομα που: 
 
(α) Κατέχουν βεβαίωση επιτυχίας σε εξέταση  για κτίρια που χρησιμοποιούνται ως 

κατοικίες, 
 
(β) Έχουν βεβαίωση εγγραφής στο μητρώο του ΕΤΕΚ για έξι (6) τουλάχιστο χρόνια 

ως Αρχιτέκτονες ή Πολιτικοί Μηχανικοί ή Μηχανολόγοι Μηχανικοί ή 
Ηλεκτρολόγοι Μηχανικοί. 

 
(γ) Έχουν καταβάλει το τέλος εξετάσεων που είναι €60 + Φ.Π.Α. 
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7. Το τέλος εξετάσεων μπορεί να καταβάλλεται μέχρι και τις 22 Μαρτίου 2013 η 
ώρα 12 το μεσημέρι, είτε στο Λογιστήριο του Υπουργείου Εμπορίου, Βιομηχανίας και 
Τουρισμού στη διεύθυνση Α. Αραούζου 6, Λευκωσία, είτε στα κατά τόπους επαρχιακά 
γραφεία του Υπουργείου Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, στις διευθύνσεις που 
βρίσκονται στην ιστοσελίδα της Υπηρεσίας Ενέργειας. 
 
8. Εξεταστέα ύλη είναι η Μεθοδολογία Υπολογισμού Ενεργειακής Απόδοσης 
Κτιρίου, ο Οδηγός Θερμομόνωσης Κτιρίων (2η έκδοση) και το λογισμικό SBEMcy, τα 
οποία βρίσκονται καταχωρημένα στην ιστοσελίδα της Υπηρεσίας Ενέργειας στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση: 
 
www.mcit.gov.cy (Υπηρεσία Ενέργειας / Ενεργειακή Απόδοση Κτιρίων / Εξετάσεις). 
 
9. Σκοπός της εξέτασης είναι να διαπιστωθεί η ικανότητα των υποψηφίων πάνω 
στα ακόλουθα θέματα: 

 

 Ανάλυση και κατανόηση δεδομένων και πληροφοριών που αφορούν το 
σχεδιασμό και την κατασκευή κτιρίων που δεν χρησιμοποιούνται ως κατοικίες. 

 Ανάλυση και κατανόηση δεδομένων και πληροφοριών που αφορούν τον 
μηχανολογικό εξοπλισμό που χρησιμοποιείται σε κτίρια που δεν 
χρησιμοποιούνται ως κατοικίες. 

 Εισαγωγή των πιο πάνω δεδομένων στο λογισμικό πρόγραμμα SBEMcy και 
διεξαγωγή υπολογισμών ενεργειακής απόδοσης κτιρίου. 

 Ανάλυση αποτελεσμάτων και παροχή συστάσεων για βελτίωση της 
ενεργειακής απόδοσης του κτιρίου. 

 
10. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να συμπληρώσουν το συνημμένο έντυπο 
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ το οποίο, μαζί με όλα τα απαραίτητα συνοδευτικά 
έγγραφα, θα πρέπει να φτάσει στα γραφεία της Υπηρεσίας Ενέργειας όχι αργότερα 
από τις 22 Μαρτίου 2013 η ώρα 12 το μεσημέρι,. 
 

http://www.mcit.gov.cy/

